

му или збирци задатака доставити на горе наведену адресу, соба 107, у року од 15 дана од дана објављивања конкурса у публикацији "Послови". Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узети у разматрање.

ПРАВНО-ПОСЛОВНА ШКОЛА БЕОГРАД

11000 Београд, Светогорска 48
тел. 011/3242-062

**Директор
на период од 4 године**

УСЛОВИ: Кандидат за директора школе треба да испуњава услове прописане чланом 122, 139 и 140 став 1 и 2 Закона о основама система образовања и васпитања („Сл. гласник РС“ бр. 88/2017, 27/2018 - др. закон, 10/2019, 6/20 и 129/21). За директора школе може бити изабрано лице које: 1. има одговарајуће високо образовање стечено на: (1) студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије) и то: студије другог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групе предмета; студије другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области или области педагошких наука уз завршене студије првог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групу предмета; (2) основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године; 2. испуњава услове за наставника средње стручне школе у подручју рада економија, право и администрација, за педагога и психолога школе; 3. има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; 4. није осуђивано правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, заплуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примања или давања мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са Законом, утврђено дискриминаторско понашање; 5. има држављанство Републике Србије; 6. зна српски језик на којем се остварује образовно васпитни рад; 7. има дозволу за рад (лиценцу) за наставника или стручног сарадника; 8. има обуку и положен испит за директора установе (изабрани кандидат који нема положен испит за директора, дужан је да га положи у року од две године од дана ступања на дужност, због чега се пријава таквог кандидата без овог доказа неће сматрати непотпуном); 9. има најмање осам година рада у установи на пословима образовања и васпитања, након стеченог одговарајућег образовања. Комисија за избор директора центриће и доказ о резултату стручно-педагошког надзора у раду кандидата (извештај просветног саветника) као и доказ о резултатима стручно-педагошког надзора школе и оцену спољашњег вредновања ако је кандидат претходно обављао дужност директора.

ОСТАЛО: Уз пријаву на конкурс кандидат подноси: биографију са кратким прегледом кретања у служби; оверену фотокопију дипломе о стеченом одговарајућем образовању; извод из матичне књиге рођених (оригинал или оверену фотокопију); уверење о држављанству Републике Србије (оригинал или оверену фотокопију не старије од 6 месеци); доказ да није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, заплуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривично дело примања мита или давања мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторско понашање (уверење из казнене евидениције Министарства унутрашњих послова не старије од 6 месеци оригинал или оверена фотокопија); уверење надлежног суда да против кандидата није покретн кривични поступак, донета наредба о спровођењу истраге, покретнату оптужница или донето решење о одређивању притвора (не старије од 6 месеци оригинал или оверена фотокопија); доказ о знању српског језика на којем се изводи образовно-васпитни рад у школи (уколико одговарајуће образовање није стечено на том језику); оверену фотокопију документа о положеном стручном испиту односно испиту за лиценцу за рад наставника, односно стручног сарадника; оверену фотокопију дозволе за рад, односно лиценцу за директора установе (уколи-

ко је кандидат поседује); оригинал лекарског уверења да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима, (не старије од 6 месеци); потврду о радном искуству, односно да има најмање осам година рада у установи на пословима образовања и васпитања, након стеченог одговарајућег образовања-издаје школа (оригинал или оверена фотокопија); оверену фотокопију извештаја просветног саветника уколико поседује такав извештај за кандидата / ако нема, потврда школе да није рађен стручно педагошко надзор за кандидата; кандидат који је већ обављао дужност директора установе дужан је да достави резултате стручно-педагошког надзора установе и оцену спољашњег вредновања ако је спроведена док је кандидат био директор / ако нема потврда школе да није; предлог програма руковођења школом. Пријава са потребном документацијом подноси се препоруком поштом или лично на адресу школе: Правно-пословна школа Београд, 11000 Београд, Светогорска 48, са назнаком „Пријава на конкурс за избор директора“. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узети у разматрање. Рок за подношење пријава је 15 дана од дана објављивања конкурса у публикацији „Послови“. Достављена документација не враћа се кандидату. О резултатима конкурса кандидат ће бити обавештен након пријема решења о именовану директора школе од стране Министра просвете. Ближе информације о конкурсима могу се добити код секретара школе на број телефона 011/3242-513, 3242-062 радним данима од 9.00 до 14.00 часова.

ОШ "ИВАН МИЛУТИНОВИЋ"

Београд, Маршала Тита 101
тел. 011/2773-956

**Наставник географије
на одређено време, замена радника који је
именован за директора школе**

**Наставник разредне наставе
на одређено време, замена одсутног
запосленог преко 60 дана**

УСЛОВИ: Кандидат треба да има одговарајуће образовање у складу са чланом 140 Закона о основама система образовања и васпитања („Сл. гласник РС“, бр. 88/2017, 27/2018 - др. закон, 10/2019, 6/2020 и 129/2021) и Правилником о степену и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи („Сл. гласник РС“, бр. 11/2012, 15/2013, 2/2016, 10/2016, 11/2016, 2/2017, 3/2017, 13/2018.11.2019, 2/2020, 8/2020, 16/2020, 19/2020, 3/2021, 4/2021, 16/2022) и то одговарајуће образовање: 1) на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије) и то: (1) студије другог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групе предмета; (2) студије другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области или области педагошких наука; 2) на основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године. Лице из става 1 тачка 1) подтачка (2) овог члана мора да има завршене студије првог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групу предмета. Кандидат треба да испуњава услове прописане чланом 139 Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС“, бр. 88/2017, 27/2018, 10/2019, 6/2020 и 129/2021) и то да: 1) има одговарајуће образовање; 2) има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; 3) није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, заплуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примања мита или давања мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторско понашање; 4) има држављанство Републике Србије; 5) зна српски језик и језик на којем остварује образовно-васпитни рад.

ОСТАЛО: Уз пријаву на конкурс кандидат поред кратких биографских података треба да достави: попуњен и одштампан пријавни формулар са сајта Министарства просвете; доказ о држављанству Републике Србије (уверење о држављанству или оверена фотокопија не старије од 6 месеци); извод из матичне књиге рођених издат на прописаном обрасцу са холограмом; оверен препис или оверену фотокопију дипломе о стеченом образовању; доказ о неосуђиваности прибавља сам кандидат и саставни је део пријаве на конкурс (не старије од 6 месеци). Доказ о знању

српског језика, на коме се остварује образовно васпитни рад доставља само кандидат који одговарајуће образовање није стекао на српском језику. Доказ да кандидат има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима (лекарско уверење) доставља изабрани кандидат пре закључења уговора о раду. Непотпуне и неблагоприятне пријаве неће се узети у разматрање. Пријаве слаће на горе наведену адресу са назнаком „За конкурс“ у року од 8 дана од дана објављивања конкурса у публикацији „Послови“ Ближе информације о конкурсима могу се добити код секретара школе, тел. 011/2773-965. Подаци који се прикупљају биће искоришћени само у сврху обраде података у конкурсном поступку у складу са Законом о заштити података о личности („Сл. гласник РС“, бр. 87/2018).

ИСПРАВКА ОГЛАСА УГОСТИТЕЉСКО ТУРИСТИЧКА ШКОЛА

11000 Београд, Југ Богданова 28
тел. 011/2633-250

Оглас објављен 22.02.2023. године, у публикацији "Послови", за пријем у радни однос продавца - 4 извршиоца, исправља се у делу који се односи на број извршилаца и исправно треба да гласи:

Продавац
1 извршилац

У осталом делу текст огласа остаје непромењен.

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ

11000 Београд, Студентски трг 3

**Виши лектор за ужу научну област
Хиспанистика, предмет Шпански језик
на одређено време од 3 године**

УСЛОВИ: високо образовање (филолошки или њему одговарајући факултет), завршене основне и мастер академске студије (300 ЕСПБ), односно степен VII/1 степен стручне спреме према прописима који су важили пре ступања на снагу Закона о високом образовању, просечна оцена најмање осам (8) на сваком степену студија, објављени стручни односно научни радови, радно искуство у настави.

**Лектор за ужу научну област
Хиспанистика, предмет Шпански језик
на одређено време од 3 године**

УСЛОВИ: високо образовање (филолошки или њему одговарајући факултет), завршене основне и мастер академске студије (300 ЕСПБ), односно степен VII/1 степен стручне спреме према прописима који су важили пре ступања на снагу Закона о високом образовању, просечна оцена најмање осам (8) на сваком степену студија, смисао за наставни рад.

ОСТАЛО: остали услови утврђени су Законом о високом образовању и Статутом Филолошког факултета Универзитета у Београду. Кандидати подносе својеручно потписану пријаву на конкурс са биографијом и прилогу пријаве, доказ којим се потврђује одговарајућа стручна спрема, у оригиналу или овереној фотокопији, списак радова и радове, уверење о држављанству, у оригиналу или овереној фотокопији, извод из матичне књиге рођених, у оригиналу или овереној фотокопији на наведену адресу Факултета, у року од 15 дана од дана објављивања конкурса.

ОСНОВНА ШКОЛА „ГОРЊА ВАРОШ“

11080 Београд, Добановачка 72

Чистачица

УСЛОВИ: Поред општих услова за заснивање радног односа, прописаних Законом о раду („Сл. гласник РС“ бр. 24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 75/14, 13/17, 113/17и 95/18), потребно је да кандидат испуњава и посебне услове прописане чланом 139 Закона о основама система образовања и васпитања („Сл. гласник РС“, бр. 88/17, 27/18, 10/19, 6/20 и 129/21) и то да: 1) има одговарајуће образовање – основно образовање; 2) има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; 3) није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, заплуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање